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sione della spesa del Ministero del tesoro per 
l'esercizio finanziario 1892-93. 

Modificazione alla legge 4 luglio 1886 sulle 
opere di bonificazione. 

Autorizzazione di provvedere alle spese 
del Ministero di grazia e giustizia e dei culti 
e di riscuotere le entrate e provvedere alle 
spese dell 'Amministrazione del Fondo per il 
culto e del fondo di beneficenza e di religione 
per la città di Roma, per l'esercizio 1893-94. 

(Così rimane stabilito). 

Interrogazioni. 
Presidente. Comunico alla Camera le se-

guenti domande d' interrogazione: 
« Il sottoscritto chiede di interrogare gli 

onorevoli ministr i degli esteri e del l ' in terno 
sul Decreto emanato recentemente dalle au-
tori tà del Tirolo, che vieta il passaggio del 
bestiame della provincia di Brescia diretto 
all 'alpeggio nei distret t i di Condino e di 
Piove nel Trentino. 

« Quarena. » 
« Il sottoscritto domanda di interrogare 

l'onorevole ministro dei lavori pubblici se 
intenda provvedere prontamente al disservi-
zio, che si lamenta sulla linea Messina-Mi-
lazzo, per impedire fa t t i gravi come quello 
lamentato nella Galleria Peloritana il 21 cor-
rente. 

« Fulci Nicolò. » 
Queste interrogazioni seguiranno il corso 

prescritto dal regolamento. 

Lettura di una mozione e di due proposte di 
legge. 
Presidente. Si dia let tura di una mozione 

dell'onorevole Yastarini-Cresi, di cui gli Uf-
fici hanno autorizzato la let tura. 

Suardo, segretario, legge: 
« La Camera, invita il ministro guardasi-

gil l i ad uniformarsi nei casi di ricorso in 
grazia per condanna a pena r is t ret t iva della 
l ibertà personale, eccedente i 100 giorni, al 
disposto dell 'articolo 826, alinea, del Codice 
di procedura penale. » 

Presidente. Si dia ora let tura di due proposte j 
di legge, una dell'onorevole Brunial t i , e l 'a l t ra I 

dell'onorevole Clementini ed altri, delle quali 
gli Uffici hanno autorizzato la lettura. 

Suardo. segretario, legge: 

Proposta di legge dell'onorevole Brunialti. 

« Articolo unico. I l comune di Fara Vicen-
t ina è distaccato dal Distretto e dal Manda-
mento di Marostica ed aggregato al Distretto 
ed al Mandamento di Thiene. 

Proposta di legge degli onorevoli Clemen-
tini , Sperti, Fusinato, Facheris, Gregorio 
Valle, Schiratti , Roberto Galli, Aggio, Ga-
ravetti , Prampolini , Chindamo, Antonelli, De 
Felice-Giuffrida, Barzilai, Celli, Mei, Ricci, 
Giovagnoli, Maffei, Pugliese, Palamenghi-
Crispi, Martini, Basini , Cucchi, Solimbergo, 
St^l luti-Scala, De Puppi , Sani Severino, Trom-
peo, Cavallini, Comandini, Rinaldi , Marazzi, 
Beltrami, Lucchini, Graziadio, Be-rtolini, Vi-
socchi, Romanin-Jacur , Danieli, Niccolini, 
Frola. Demartino, Masi, Ghigi, Torlonia, Pa-
nizza, Marinelli, Mestica, Elia, Dalverme, Paliz-
zolo, Chiaradia, Merlani. 
Aggiunta alle strade nazionali del Regno di quella 

di diramazione dalla nazionale d'Allemagna 
n. 9 da « Tal » a « Pontenuovo » in Cadore 
per lo allacciamento all'altra nazionale Car-
nica n. 1. 

Articolo unico. Alle strade nazionali classi-
ficate coi Reali Decreti 17 novembre 1865 n. 2633 
22 aprile 1868 n. 4361 e 27 giugno 1869 n. 5147, 
è aggiunta, con effetto dal 1° luglio 1894, la 
strada di dira- mazione della naziona]e d'Alle-
magna n. 9 da Tai a Pontenuovo in Cadore per 
l 'allacciamento all 'altra nazionale Carn ican . l . 

Presidente. Converrà poi destinare il giorno 
per lo svolgimento di queste mozioni e di 
queste proposte di legge. 

Giolitti, presidente del Consiglio. Proporrei di 
r imandare lo svolgimento così della mozione, 
come delle proposte di legge a quando siano 
esauriti i bilanci, che sono, senza dubbio, più 
important i ed urgenti . 

Presidente. La Camera approva? 
(Rimane così stabilito). 
La seduta termina alle 5.10. 


